i
i'\
e

e
4

RN e
;
TS L

foutdbor
W o N




ETHICAL - DESIGN

el e e ae

Euas- Thsnety

|hageid




La vision

En fevilletant le catalogue MX HOME, on découvre de nouvelles ambiances,
équilibrées et essentielles, basées sur des opposés qui s'attirent avec simplicité

et mesure : I'extérieur et 'intérieur, la tradition et la technologie. Des projets uniques
pour I"apparence et la performance, oU le choix des matériaux est essentiel.

Des piéces d’exception destinées & tenir dans le temps, soit pour les qualités
fonctionnelles, soit pour le caractére des choix chromatiques et esthétiques.

A propos de MX HOME

MX Home est née en 2017 sous le crayon de Malvina VB.

Cette créatrice réinvente |'art du COUSSINAGE en repoussant les limites du design,
ou l'originalité des formes est privilégiée. Le réalisme des formes en 3D des coussins
MXHome est le résultat d’une mise en ceuvre de couture

et de savoir-faire trés complexes.

La qualité, le design, ainsi que la beauté sont les maitres mots de ces piéces
exceptionnelles entiérement réalisées & la main & Saint-Tropez. Les formes de ces
créations décoratives, & la fois fonctionnelles, originales et ludiques sont un véritable
rappel de la beauté des animaux et de I'importance de leur préservation.

Lintégralité des collections MXHome sont réalisées avec des matériaux
de qualité, tous sont recyclables et respectueux de I'environnement,
avec comme objectif de perdurer dans le temps.

L'entreprise s’approche du projet de design en expérimentant les matériaux
et en interprétant les caractéristiques qui les rendent uniques et différents.
Les techniciennes qui collaborent avec Malvina, partagent et interprétent
ce travail de recherche en créant une collection de produits cohérents

et de qualité.

La connaissance technique combinée & la curiosité pour les formes et coutures
ont donné la capacité de surmonter les barriéres traditionnelles entre 'intérieur
et I'extérieur. L'intérét pour la recherche a permis de développer des matériaux
innovants ; I'équilibre a fourni la clé de lecture de la forme.

Vision

Browsing through the MX HOME catalogue, we discover new atmospheres,

both balanced and essential, based on opposites that attract each other

with simplicity and measure: exterior and interior, tradition and technology.

Unique projects for appearance and performance, where the choice of materials

is essential. Unique pieces intended fo last through time, either for functional qualities
or for the character of chromatic and aesthetic choices.

About MX HOME

MXHome was born in 2017 under the pencil of Malvina VB.

The designer reinvents the "art of cushioning" by pushing the limits of design.
Where the originality of forms are favouritised. The realism of the 3D shapes
of these Beanbags is the result of an implemention of very complex seams.

Quality, Design, Beauty are the key words of these creations entirely
hand made in Saint-Tropez. The shapes of these decorative creations,
both functional and playful, are a real reminder of the beauty of animals,
and the imporfance of preserving our marine species.

All of the MXHome collections are made with high quality materials,
recyclable and environment friendly, with the aim of lasting over time.

The company approaches each design project by experimenting with new materials
and inferpreting the characteristics that make them unique and different.

The technicians who collaborate with Malvina, share and interpret their research

by creating a collection of consistent and quality products.

Technical knowledge combined with curiosity for shapes and seams has given
the ability to overcome fraditional barriers between indoors and outdoors.
long research has made it possible to develop innovative materials and shapes.



COLLECTION EXTERIEUR / OUTDOOR COLLECTION

TAHITI Effet rafia naturel et coloré

Notre collection congue dans un tissu « effet raphia »,
la tendance phare de |'été, apportera un charme naturel et authentique
4 vos espaces extérieurs.

Ce tissu est utilisé pour un usage extérieur et aquatique
(sauf pour les produits bordés de Franges naturelles) :
Le visuel du raphia, sans sa fragilité.

C'est pourquoi vous pourrez aller en toute sérénité vous baigner
avec votre objet préféré.

Our collection designed in a “raffia effect” fabric, the key summer frend,
will bring a natural and authentic charm fo your outdoor spaces.

This fabric is used for outdoor and aquatic use (except for products lined
with natural Fringes): The look of raffia, without its fragility.

This is why you can go swimming with peace of mind with your favorite object.

PAMPELONNE Colorée

MX Home vous propose de nager d@ “contre-courant”

avec ces Poufs XL et coussins originaux qui sont congus avec
une palette de couleurs inspirée des plages de la Méditerranée.
Des obijets trés tendances mais toujours aussi intemporels,

dotés d'un confort inégalable, ils seront votre compagnon
parfait pour les aprés-midi d’et€. Idéals autour et dans une
piscine, dans un jardin verdoyant, ou sur une terrasse estivale.
lls ne craignent ni le soleil, ni la pluie et encore moins

I'eau de la piscine.

MX Home offers us to swim “against the stream”

with its original beanbags and cushions. All designed with

a color palette inspired by Mediterranean.

MXHome cushions are very frendy but always timeless object.
These ulira cosy cushions, will be your best friend for summer.
Ideal around and in a swimming pool, in a garden, or on a
summer ferrace. They are not afraid of the sun or the rain
and even less of the pool water.

Caractéristiques techniques : Résistance aux UV, Insubmersible (gréce aux billes de polystyréne), Anti moisissure, Anti tache, Zip Sécurité enfant,
Facile d'entretien, Hypoallergénique. Tous nos poufs XL sont déhoussables et lavables en machine a 30°.

Product characteristic : Extra UV resistant (Polyethylene woven fabric), Unsinkable (thank to the Polystyrene beads padding), Anti-mold,
Anti-stain, Child safety (Closing security), Easy care, Hypoallergenic. Our XL beanbags have removable covers and are machine washable 30°






BAINS DE SOLEIL FLOTTANTS / FLOATING LOUNGER

Ref RO Tahiti Ref CO Pampelonne
140x1 10x40cm 140x1 10x40cm

Wl |. ;
Ref RFO Pampelonne
140x 1 10x40cm

Ref RP4 Tahiti
Q0xP0x/Ocm

Ref ROO Tahiti:
180x90x40cm
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Ref RFO Tahiti
140x1 10x40cm



LOUNGES BRODES FLOTTANTS / EMBROIDERING FLOATING LOUNGER
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Broderies résistantes aux UV / UV resistant embroidery

Ref CBB Pampelonne
140x 1 10x40cm

Ref CBO Pampelonne ﬁé *
140x 1 10x40cm

Ref CBR Pampelonne %
140x 1 10x40cm



POUFS XL «EFFET RAPHIA » FLOTTANTS/ XL RAFFIA EFFECT FLOATING BEANBAGS

Ref R2 180cm

Ref R7 170x80cm Ref R6 90cm




POUFS XL COLORES FLOTTANTS / FLOATING XL COLORFUL BEAN BAGS

o

A

Ref C1 200x/5cm Ref C2 180cm Ref C3 140x125cm

Ref C5 1/0x/0cm Ref Cé6 90cm

Ref C7 100x120cm Ref C8 dOcm Ref C9 170x80cm



COUSSINS / CUSHIONS

Ref CS4 70x50cm Ref CS1 90x35cm Ref CS2 80cm Ref CS3 60x50cm Ref CC 60cm Ref CS9 85x35cm
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Ref RST Ref RS2 Ref RS3 Ref RS7 85x35cm

Ref CS8 50cm

Ref C7 90x35¢cm

Ref CS5 80x35cm

Ref CCS 50cm

Ref BC1 68cm Ref RC1 68cm Ref RL1 85x35¢cm Ref BL1 85x35¢cm
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MX Home et Vilebrequin ont conjugué leur expertise pour élaborer cette
collection « Outdoor exclusive ».

Nous partageons avec Vilebrequin la passion des océans et des
voyages, c'est cefte passion commune qui nous a conduit & élaborer
ce partenariat :

- MX Home avec son savoir faire pour le Coussinage.

- Vilebrequin avec ces maillots de bain aux imprimés intemporels.

Une belle aventure démarre sous le soleil de ST Tropez avec cette
collection unique et solaire.
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MX Home and Vilebrequin have combined their expertise to develop this
“Exclusive Outdoor” collection.

We share with Vilebrequin a passion for oceans and travel, it is this
common passion that led us to develop this partnership:

- MX Home with its know-how for Cushioning.

- Vilebrequin with these swimsuits with timeless prints.

A great adventure begins under the ST Tropez sun with this unique and
sunny collection.
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TABOURETS/COUSSINS DE SOL - OTTOMAN/ FLOOR CUSHIONOTTOMAN/ FLOOR CUSHION
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RefRSF1 Tahiti
O5x44x25cm
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LITS EN MOUSSE EXTERIEUR / OUTDOOR FOAM BED
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Nos bains de soleil se feront remarquer dans votre extérieur avec leurs
tonalités naturelles. Une envie irrésistible de s'y allonger seul ou en Duo.
Avec des appuis téte amovibles vous permettant de trouver la position qui
vous convient. Yous pourrez y associer nos petits coussins assortis.

Our sun bed will stand out in your exterior with their natural fones.
An irresistible desire fo lie there alone or as a duo. With removable headrests
you will find the position that suits you. You can combine our small matching
cushions with it.

_./“

. Caractéristiques techniques : Résistance aux UV, Anti moisissure,

Anti tache, Facile d'entretien (Lavables en machine & 30°)
Hypoallergénique. Mousse haute densité avec base en polystyréne.
Non utilisable dans I'eau

Technical characteristics :

UVtresistant fabric, Anti-mould, Anti-stain, Easy fo maintain
[Machine washable at 30°) Hypoallergenic.

High density foam with polystyrene base

Not for use in water.




Ref B1 180x80x30cm

Ref B2 180x160x30cm

Ref B3 @180cm

LITS EN MOUSSE / FOAM BED

P o\

Ref BM1 180x80x30cm Ref BBT 180x80x30cm Ref BR1 180x80x30cm

Ref BM2 180x160x30cm Ref BB2 180x160x30cm Ref BR2 7180x160x30cm

Ref BM3 ©@180cm Ref BB3 @180cm Ref BR3 &180cm

Ref BW1 180x80x30cm

Ref BW2 180x160x30cm

Ref BW3 @180cm
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MATELAS EXTERIEUR EN MOUSSE / OUTDOOR FOAM MATTRESSES

. ‘ 32
¥

Matelas Double Bi color réversible (Déhoussable)

—

Ref MR2 200x/5x26cm Ref MS2 200x/5x26¢cm Ref MB2 200x/5x26cm

Matelas Simple Bi color réversible (Déhoussable)

e g™

Ref MR1 200x75x13cm Ref MST 200x75x13cm Ref MB1 200x/5x13cm

Matelas simple pour transat (Déhoussable)

Ref MRO 200x”0x8cm Ref MSO 200x/0x8cm Ref MBO 200x/0x8cm






CANAPES EXTERIEUR MODULABLES ET DEHOUSSABLES / MODULAR OUTDOOR SOFAS WITH REMOVABLE COVERS

Canapé en mousse sans structure

Modules indépendants pouvant accueillir 3 a 6 personnes.
Foam sofa without structure.

Independent modules that can accommodate 3 to 6 people.

Caractéristiques techniques : Mousse haute résilience mémoire de
forme indéformable + Base en polystyréne + Housse de protection
waterproof + rembourrage molletonné. (40kg/module)

Tissu extérieur : Anti moisissure, Anti tache, Facile d'entretien,
Hypoallergénique. Déhoussable et lavable en machine & 30°.
Housses interchangeables.

Product characteristic: High resilience non-deformable memory foam
+ Polystyrene base + waterproof protective cover

+ fleece padding. [40kg,/module)

Exterior fabric: Anti-mould, Anti=stain, Easy to maintain,
Hypoallergenic. Removable cover and machine washable at 30°.

Raphia
(PU)

Blanc raphia
(PU)

Effet Lin
(Oléfine)
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Ref CE-B3P

CANAPE 3 PLACES / 3 SEATER SOFA

Taille : 1200 x P100 x H40 cm - Profondeur assise 75cm

— -

Ref CE-R3P

Ref CE-L3P




CANAPE 3/4 PLACES -3/4 SEATER SOFA

Ref CE-B4P Ref CER4P Ref CE-L4P



CANAPE 4/5 PLACES - 4/5 SEATER SOFA

Taille : L325 x P100 x H40 cm - Profondeur assise 75cm

Ref CE-B5P

Ref CER5P

Ref CE-L5P



CANAPE 5/6 PLACES - 5/6 SEATER SOFA

Ref CE-B4P Ref CE-L6




COUSSINS & HOUSSES DE CANAPE / CUSHIONS & SOFA COVERS

Coussins extérieur / Outdoor cushion

Ref CE_GR Ref CE_GB Ref CE_GM Ref CE_B

Housses de canapé extérieur / Outdoor sofa covers

Ref HCE_R Ref HCE_RB Ref HCE_L Ref HC_W Ref HC_L Ref HC_J

Coussins Intérieur / Intérieur cushion

Ref CI_LW Ref CI_L Ref CI_R Ref CI_J






Ref RAPHIA P2X2R L .
Ref COCO P2X2C

Taille = 2x2m

Tissu au choix = « Effet raphia » ultra résistant
assorti a nos poufs
Ou Fibre de coco 100% naturelle

Mat = Bois Teck 5 cm
Pied = En béton effet Granit
Diamétre 53cm / Poids 30kg

Fabric of your choice = “Raffia effect” ultra resistant fo
match our poufs Or 100% natural coconut fiber

Pole = Teak wood 5 cm
Base = Granite effect concrete
Diameter 53cm / Weight 30kg

PARASOLS - UMBRELLA

Ref RAPHIA P3X2R
Ref COCO P3X2C

Taille = 3x2m

Tissu au choix = « Effet raphia » ultra résistant
assorti a nos poufs
Ou Fibre de coco 100% naturelle

Mat = Bois Teck 5 cm
Pied = En béton effet Granit
Diameétre 53cm / Poids 30kg

Fabric of your choice = “Raffia effect” ultra resistant to
match our poufs Or 100% natural coconut fiber

Pole = Teak wood 5 cm

Base = Granite effect concrete
Diameter 53cm / Weight 30kg

Ref RAPHIA P2R lr

Ref COCO P2C

Taille = Diamétre 2m

Tissu au choix = « Effet raphia » ultra résistant
assorti a nos poufs
Ou Fibre de coco 100% naturelle

Mat = Aluminium aspect bois 4 cm
Pied = En béton effet Granit
Diameétre 53 cm / Poids 30kg

Fabric of your choice = “Raffia effect” ultra resistant fo
match our poufs Or 100% natural coconut fiber

Pole = Wood-look aluminum 4 cm

Base = Granite effect concrete
Diameter 53cm / Weight 30kg



Du Sur mesure chez MXHOME

Un coussin pour chaque besoin

Nous avons développé des prestations sur mesure pour répondre

a toutes les demandes de nos clients particuliers et professionnels

(Hétels, Plages, Restaurants). Nous avons les solutions adaptées a vos projets.

Tail-made at HXHOME

A pillow for every need

We have developed tailormade services to meet all the demands

of our private and professional customers (Hotels, beaches, restaurants).
We have solutions adapted to your project.



COLLECTION INTERIEUR HIMALAYA LAINE BOUCLEE

Une collection qui vous tiendra au chaud avec ce tissu bouclette blanc écru moutonnant qui réunit rusticité aux faux airs de tricot pour un effet éminemment
cocooning. Tellement cosy cette collection tout en douceur est une invitation & la détente et s’intégrera tout en délicatesse dans votre intérieur :
coussins, poufs XL, ottomans mais aussi fauteuils et canapés modulables.

Tissu Ameublement supérieur épais Laine-Viscose, Lavage a sec ou & la machine 30°, Hypoallergénique, Rembourrage : Billes de polystyréne + Mousse.

A collection that will keep you warm with its sheepskin ecru white terry fabric that combines rusticity with knitlike texture, for an eminently cocooning effect.
So cozy, this soft collection is an invitation to relax and will fit in delicately into your interior: cushions, XL poufs, oftomans but also modular armchairs and sofas.

Upholstery fabric thick Wool-Viscose, Dry clean or machine washable 30°, Hypoallergenic, Padding : Polystyrene balls + Foam



COLLECTION HIMALAYA

Ref H3 140x110x40cm

Ref H1S 65x44x25¢cm

Ref HS1 50cm

Ref HS2 40cm Ref HS5 90xP0x50cm Ref HS3 60x50cm Ref HS4 30cm / HS5 50cm
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CANAPES INTERIEUR MODULABLES ET DEHOUSSABLES
MODULAR INDOOR SOFAS WITH REMOVABLE COVERS

Canapé intérieur en mousse sans structure.

Modules indépendants pouvant accueillir 3 & 6 personnes.
Foam sofa without structure.

Independent modules that can accommodate 3 to & people.

Caractéristiques techniques :

Mousse haute résilience mémoire de forme indéformable (40kg/module)

+ rembourrage molletonné.

Tissu : Hypoallergénique. Déhoussable et lavable en machine & 30°.
Housses interchangeables

Product characteristic:

High resilience non-deformable memory foam (40kg,/module) + fleece padding.

Fabric: Hypoallergenic. Removable cover and machine washable at 30°.
Interchangeable covers.

Coton lavé

Lin naturel

Lin rayé

Coton lavé + jute

Laine bouclée



CANAPE 3 PLACES - 3 SEATER SOFA

GG

)



Taille : 1250 x P100 x H40 cm
Profondeur assise 75cm

CANAPE 3/4 PLACES - 3/4 SEATER SOFA
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Ref CI-R4P

Ref Cl-W4P
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Ref CI-B4P

Ref CI-L4P



CANAPE 4/5 PLACES 4/5 SEATER SOFA

Taille : L1325 x P100 x H40 cm
Profondeur assise 75cm
Accoudoir a gauche ou a droite au choix

Ref CI-J5P
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Ref CI-R5P

1
Ref CI-W5P
Ref CI-B5P

Ref CI-L5P



CANAPE 5/6 PLACES - 5/6 SEATER SOFA

R[l '“'u' I |L,|| I|”f’[’ 'l T 1]1”]1]1 ,l]

Ref CI-R6P

Ref CI-L6P
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Ref Cl-W6P

T

Taille : L450 x P100 x H40 cm Profondeur assise 75cm Ref CI-B6P




CANAPE D’ANGLE 5/6 PLACES — CORNER SOFA 5/6 SEATER

Taille : L325 x P100 x H40cm / retour L220 x P100 - Profondeur assise 75cm
Ref = CIE-A (canapé complet avec 4 modules)
Retour a gauche ou a droite au choix (Disponible pour l'intérieur et I'extérieur) Available for IN/OUTdoor



COLLECTION INTERIEUR COURCHEVEL FAUSSE FOURRURE
“COURCHEVEL” INDOOR COLLECTION FAUX FUR

Afin de rendre votre quotidien et votre décoration chaleureux, nous avons tout ce qu'il vous faut pour aborder I'hiver ﬁ ) "»‘

en toute sérénité. L'élégance des broderies et la fausse fourrure épaisse de la plus haute qualité vous feront chavirer. -ﬁ':‘i Iy ;\

Alliant I'utile & I'agréable, la fausse fourrure est LA tendance & adopter cet hiver. R

Fausse fourrure épaisse 100% polyester, Lavage & sec ou en machine a 30°, Hypoallergénique, Zip Sécurité Enfant = B i
e 1 ]
[ Snie !

In order to make your daily life and your decoration warm, we have everything you need fo approach winter ﬂ

with confidence. The elegance of the embroidery and the thick faux fur with the highest quality will blow you away.

Combining the useful with the pleasant, faux fur is THE trend to adopt this winter.
100% polyester Thick faux fur, Dry Clean or machine washable 30°, Hypoallergenic, Child Safety Zipper.







COLLECTION INTERIEUR VELOURS / INDOOR VELVET

« SAVANE » VELOURS BRODES

S 9
Ref VBT 50cm Mams s pal

Ref VG4 90xP0x”0Ocm
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Ref VE4
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Ref VB2

« BASIC » VELOURS VENISE

000 O

Ref VB2 60x50cm

Ref VBI1

Ref VB4 35cm / VB5
Ref VB3 40cm

o

£

Ref VB5 50cm Ref VB6 50x50x50cm

Ref VB8 80x35cm

Ref VB7



SUIVEZ NOUS SUR INSTAGRAM

MXHOMEDECOR
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COLLECTION MEGEVE
SAPINS EN TISSU

Sapins en tissu Choix de tissus, Guirlande de led a piles pour un emplacement
Pour les fétes de fin d’année, laissez la place & |'originalité. au centre d’une piéce ou table, Recyclable, Baton en bois et biche
MXHome ose et réinvente |'esprit de No&l avec sa gamme de sapins lumineux, de bois naturel, Rembourrage Mousse polyester.

fous sont créés par nos soins & la main. Choice of fabrics, Battery-powered LED garland for a location
Terminé les épines qui se répandent partout sur le sol, les foréts saccagées, in the center of a room or table Recyclable, VWooden stick and natural
I'vtilisation de plastique & outrance. Année aprés année, votre sapin MXHome wood log, Polyester foam padding.

deviendra un incontournable de vos instants chaleureux en famille.

Celebrate the upcoming holidays in all originality.
For this occasion MXHome reinvents the Christmas spirit with a range

of handmade lighted fabric trees.

No more thorns lying around the floor, destroyed forest and useless plastic waste.
Year affer year, the tree will be an unavoidable part of your warm family moments.




SAPINS LUMINEUX
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Ref SPB1 //Ocm Ref SPB2 /Ocm Ref SPB3 /Ocm Ref SPJ1 /Ocm Ref SPJ2 /Ocm Ref SPJ3 Ocm Ref SPJ4 7Ocm
Ref SPJ1X 150cm Ref SPJ2X 150cm Ref SPJ3X 150cm SPJ4X 150cm

Ref SPJ5 /70Ocm Ref SPV1 /Ocm Ref SPV2 /Ocm Ref SPV3 /Ocm Ref SPJ6 Ocm Ref SPJ7 7Ocm
Ref SPJ5X 150cm Ref SPV1X 150cm Ref SPV2X 150cm Ref SP3X 150cm
f’\.. /‘\\ z
/ % /‘ N
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iel
Ref SP1 /Ocm Ref SPK2 /Ocm Ref SPK3 /Ocm Ref SPV4 7Ocm Ref SPB /Ocm Ref SPJ18 /Ocm Ref SPJ19 /Ocm

Ref SPV4X 150cm Ref SPBX 150cm
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